

HOTĂRÂREA nr.12-12/18
cu privire la desemnarea unui membru în Consiliul consultativ al probațiunii

19 ianuarie 2018

municipiul Chișinău

Examinând demersul directorului adjunct al Inspectoratului Național de Probațiune, Ghenadie Ceban, cu privire la desemnarea unei persoane cu funcție de conducere în cadrul Consiliului consultativ al probațiunii, și audiind informația doamnei Angela Motuzoc, Consiliul Superior al Procurorilor -

C O N S T A T Ă :

Secretariatul Consiliului Superior al Procurorilor a înregistrat demersul dlui Ghenadie Ceban, directorul adjunct al Inspectoratului Național de Probațiune, care solicită desemnarea unei persoane cu funcție de conducere pentru participare la ședințele Consiliului consultativ de probațiune.

Potrivit Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului consultativ al probațiunii, aprobat prin Ordinul Ministrului Justiției nr. 529 din 07.07.2017, Consiliul este un organ colegial, instituit pe baze obștești pentru optimizarea conlucrării organelor la realizarea unei politici unitare în sfera probațiunii.

Consiliul este format din conducerea Inspectoratului Național de Probațiune, șefii Inspectoratelor regionale de probațiune, reprezentanții autorităților publice, mediului academic și societății civile care activează în domeniul tangențial probațiunii sau care au încheiate parteneriate de colaborare cu organele de probațiune.

Totodată, participarea în calitate de membru al Consiliului este voluntară și deschisă pentru toate autoritățile publice, precum și pentru societatea civilă, inclusiv organizațiile internaționale care desfășoară activitate tangențială activității de probațiune.

În contextul celor expuse, Consiliul Superior al Procurorilor a examinat necesitatea participării unui membri ales din rândul procurorilor în cadrul ședințelor Consiliului consultativ de probațiune și a înaintat candidatura dlui Andrei Roșca.

Ținând cont de necesitatea realizării acțiunii în cauză, în temeiul art.77, art.79 din Legea cu privire la Procuratură, Consiliul Superior al Procurorilor -

H O T Ă R Ă Ș T E :

1. A lua act de demersul dlui Ghenadie Ceban, director adjunct al Inspectoratului Național de Probațiune, privind desemnarea unei persoane cu funcție de conducere pentru participare la ședințele Consiliului consultativ de probațiune.

2. A înainta candidatura dlui Andrei Roșca, membru al Consiliului Superior al Procurorilor, pentru participare în cadrul ședințelor Consiliului consultativ de probațiune.

3. A expedia prezenta Hotărâre directorului adjunct al Inspectoratului Național de Probațiune, pentru informare.

4. Hotărârea se publică pe pagina web oficială a procuraturii, www.procuratura.md, link-ul *Consiliul Superior al Procurorilor*, directoriul *Hotărâri*.

5. Hotărârea Consiliului Superior al Procurorilor poate fi contestată la Curtea Supremă de Justiție, în completul de judecată care examinează contestațiile împotriva hotărârilor Consiliului Superior al Magistraturii, de orice persoană vătămată într-un drept al său, într-un termen de 10 zile lucrătoare de la data la care hotărârea vizată i-a fost comunicată.

Membrii Consiliului Superior al Procurorilor:

№	<i>Numele și prenumele</i>	<i>Semnătura</i>
1	HARUNJEN Eduard	
2	TĂNASE Alexandru	<i>absent</i>
3	MICU Victor	
4	CARAIVAN Ruslan	
5	FURTUNĂ Inga	
6	ROȘCA Andrei	
7	BORDIANU Adrian	
8	ȘUȘU Constantin	
9	MĂRGINEANU Lilia	
10	GUCEAC Ion	

**Președinte al Consiliului
Superior al Procurorilor**

Angela MOTUZOC